

中原区领导调研重点片区项目建设 以项目建设大提速大突破 夯实全区经济社会发展基础

本报讯 7月31日上午,中原区委书记李晓雷带队调研国棉三厂特色历史文化街区、芝麻街1958双创园二期、中央文化区会展中心、二砂文化创意园、磨街、121钻石园及久街等重点片区项目推进情况。

在调研现场,李晓雷详细察看项目进展情况,深入了解项目规划设计、建设目标任务、施工进度、周边配套基础设施建设等情况,现场办公研究解决项目建设中遇到的困难和问题。

李晓雷表示,项目建设事关经济社会发展大局,事关民生福祉。全区上下要充分认识到项目建设的重要性,将项目建设作

为稳增长、促发展的“硬支撑”,进一步增强加快项目建设的责任感和紧迫感,全力以赴、持续攻坚,以项目建设大提速、大突破夯实全区经济社会发展基础。

李晓雷强调,一要提高站位,转变观念。要将项目摆在突出位置,以项目为中心,集中一切资源力量围着项目转、盯着项目干,尤其对于一些新情况、新问题,要坚决摒弃“等靠要”思想,积极发挥主观能动性,敢于打破老旧思维局限,勇于担当、善于创新,大胆主动谋思路、想办法,加快推动方案优化、手续办理、招商运营等关键环节取得实质性进展和关键性突破。二要精

益求精,优化服务。属地街道和相关区直部门要聚焦项目引进、开工建设、竣工投产、招商运营等全链条、全流程,积极深入项目一线,倾听企业所需所求,主动发现制约项目推进的关键问题,做到调度在一线进行、服务在一线到位、问题在一线解决,确保项目建设“全程无忧”。要加快完善项目周边配套基础设施建设,协同配合项目建设时序,加强周边环境治理,增强园区街区对入驻品牌企业的吸引力,真正把项目做大做活做强,让每一个项目都成为一个新的经济增长点。三要健全机制,压实责任。街道要切实发挥好属地管理责任和

牵头责任,对一些项目推进中存在的难点、堵点问题要及时会同相关区直部门和企业共同研究、协同解决。区级层面要健全完善定期会商机制,尤其是项目推进中存在的土地、规划等共性问题要定期梳理、专题研究,对个性问题要结合省市政策和项目现状逐个分析、各个击破,全力扫清项目建设路上的障碍和钉子,力促项目早建成、早投产、早达效,为全区经济社会高质量发展持续积蓄强大发展动能。

记者 鲁燕
通讯员 木坤坤

区领导调研督导全区防汛工作 各级责任人要在岗在位 时刻守牢辖区安全底线

本报讯 7月29日上午,中原区委书记李晓雷,中原区委副书记、区长邓英文分别带队调研督导全区防汛工作,区应急局、区城建局、区城管局、区农委、区房管局、区人防办及相关街道主要负责同志参加。

李晓雷一行先后来到计划路15号院西4楼危旧房屋、六十五中早期人防工程、六厂前街雨污水管网改造工程、大庄佳苑南院在建工地基坑、莲湖街道办事处防汛物资仓库、常庄水库加固提升工程等现场,认真听取现场人员汇报,实地查看工程进度、各类防汛物资储备、防汛责任制落实、排水装备设施操

作使用等情况。

李晓雷提出,一是提高认识,要将防汛工作作为当前重点工作来抓,在入汛后尤其是“七下八上”的防汛关键期时刻保持警惕,及时接收、传播预警信息,及时落实各项防范措施。二是及时响应,要提前储备物资,预置救援力量,切实守护辖区群众生命财产安全。三是强化值守,各级防汛责任人要在岗在位,时刻准备,守牢辖区安全底线。

邓英文一行先后来到保利心语一期物业小区地下空间、南水北调中线工程淮河路桥风险点、闫垌村安置房在建工

地基坑等处,详细询问物资储备、隐患点排查整治、在建工地基坑积水抽排等情况。邓英文提出,一是夯实防汛责任,树牢底线思维、极限思维,各相关巡查人员要迅速上岗到位、履职尽责。二是强化预警预报,及时接收转发预警预报信息。三是落实防御措施,物资必须储备充足,人员队伍务必预置到位,同时关注防汛重点部位。四是加强值班值守,严格领导带班和24小时值班制度,加强巡查检查,做好各项应急救援准备,全力做好台风防范应对工作。

记者 鲁燕 通讯员 侯冠哲

中原区召开文化传承 发展专题会议 谋思路定举措 打造中原区 文化特色文化形象

本报讯 7月27日下午,中原区召开文化传承发展专题会议。中原区委常委、宣传部长任大同出席会议并讲话,区政府党组成员、二级调研员邵春雨主持会议。区委宣传部副部长李默涵传达了上级会议精神,部分与会单位作交流发言。

会议提出,一要增强建设中华民族现代文明的自信自觉。二要深刻认识中原区厚重历史文化的重要价值,明确文化传承发展的时代责任。要深入挖掘、全面壮大、充分利用固有的特色历史文化,结合二砂、纺织工业基地等改造展示,加强历史文化街区、历史建筑的保护利用,构建中华文明当代展示体系。三要自觉担负新的文化使命,积极为建设中华民族现代文明作出郑州贡献。要结合中原区实际,谋思路、定举措,切实履行新时代新的文化使命,加快打造“书香中原”等建设,让中原区的文化特色、文化形象、文化优势立起来。

会议强调,全区各单位要贯彻落实好省委、市委关于推进文化建设的决策部署,配合做好文化强市建设,为建设以郑州中央文化区为引领的国家中心城市产城融合示范区提供强有力的文化支撑。

记者 鲁燕 通讯员 李钰沛

中原区召开上半年经济运行分析会 以推动高质量发展的实际成效实现下半年经济工作的新跨越

本报讯 7月29日下午,中原区召开上半年经济运行分析会,贯彻近期中央、省、市相关会议精神,总结上半年经济工作,研究当前存在的问题,安排部署下半年重点工作,动员全区上下锚定目标,鼓足干劲,以推动高质量发展的实际成效实现下半年经济工作的新跨越。

会议指出,上半年全区经济运行工作取得了一定成绩,但也要清醒地看到目前经济运行中存在的很多问题和不足。一要坚持目标导向。各相关单位要紧盯关键指标和重点领域,对标对表全年预期目

标,加强横向和纵向对比分析,找差距、查不足,拿出切实可行的行动方案和工作举措,采取有力有效的措施促进相关指标加快提升。二要抓具体抓深入,充分发挥主观能动性,在项目建设、招商引资、产城融合等方面再聚焦,把各项措施细化到行业、到企业、到项目,从每个小环节抓起、从每个小问题解决起,紧盯矛盾问题和薄弱环节,主动对接服务,持续优化营商环境,以实实在在的工作成效保证各项目标任务圆满完成。三要

保持定力,要紧紧围绕符合中原区定位的科技服务业和都市型工业两大主导产业,培育发展新动能,完善评估机制,精准招商引资;坚持“项目为王、招商为要、落地为大”,全力以赴攻坚突破,确保重大项目按照进度扎实推进。

会上通报了全区上半年经济运行情况,区统计局、区商务局、区税务局、区财政局等单位围绕各自重点领域汇报了上半年工作完成情况、存在的问题和下半年工作打算。与会区领导就做好下一步工作进行了安排和部署。

记者 鲁燕 通讯员 郑楚琪

中原区与中交第四航务工程局有限公司签约 共谋发展 合作共赢 加快推进区域高质量发展

本报讯 7月31日,中原区人民政府与中交第四航务工程局有限公司签订战略合作协议。近年来,中原区全力打造以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区,积极为郑州国家中心城市现代化建设强支撑、作贡献。为加快推进郑州中央文化区(CCD)北区的开发与建设,系统推进生态立城、产业兴城、交通畅城、品质融城、服务优城、活力靓城六项行动,着力打造郑

州城市更新样板区、郑州西部主城区城市形象窗口区,中原区政府与中交第四航务工程局有限公司深度对接,成功达成战略合作协议。通过合作,中交四航局将充分发挥自身优势,统筹中交集团内外部资源,积极推进合作项目投资建设。

此次签约拉开了双方共谋发展、合作共赢的崭新序幕,展现了中原区长期以来紧紧抓住构建新发展格局战略机遇,加快推进

区域高质量发展,竭尽所能地为企业创造更加优良的环境和优质服务的坚定决心。通过政府推动和市场化运作相结合的手段,在基础设施、城市更新、城市综合开发、生态环境治理及智慧城市等领域,与领军企业开展多层次、多模式、全方位战略合作,共同促进相关重点项目有效实施,奋力谱写新时代中原区高质量发展新篇章。

记者 鲁燕 通讯员 郭广范